

2010年应届高中毕业生下月体测不及格影响毕业

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 昨日,记者从市教育局了解到,根据2010年郑州市应届高中毕业生《国家学生体质健康标准》统测规定,今年的测试项目确定为两项必考项目,分别是长跑(男生1000米、女生800米)、篮球运球。

高中毕业生体育测试考两项

据了解,2010年郑州市应届高中毕业生《标准》测试的项目分为:长跑1000米(800米)、篮球运球两项。凡是郑州市(含五县市)参加2010年普通高招的高中应届毕业生,必须参加《标准》测试。

根据市教育局的安排,《标准》统测的报名和测试时间都安排在11月份。11月4日至5日是市属、区属完中、高中的高中应届毕业生报名的时间,11月6日则安排五县(市)高中毕业生报名。另外,市区考生的测试时间是11月14-15日,五县(市)及上街测试时间为11月20-22日。

申请病免的考生需要在报名时交验市级以上医院证明及《免于执行体质健康标准(试行方案)申请表》。市教育局将统一于11月7日上午9点,在郑州市中小学卫生保健站组织病免检查,经检查确认后方可免试。各县(市)及上街申请病免的考生不再进行病免检查。

测试标准比往年有所降低

据介绍,今年是第二年在高中应届毕业生体育统测中实行必考长跑和篮球运球,和以前几届学生的体育测试相比,今年的标准已经有所降低。“前几年,高中应届毕业生要考必选和自选两种项目。比如自选项目中的排球30秒双臂自垫(过头)球,标准就比较高。”有关负责人说,以前考试时是根据郑州市各学校的情况来制定的标准,比国家标准要高一些。

据了解,在统计《标准》测试成绩时,凡没有参加全部两项测试的学生为不及格。如果考生的体育测试成绩不合格,将不能顺利高中毕业。

做新时代的优秀新闻工作者



昨日,我省新闻战线“增强政治素质,提升职业道德,做新时代的优秀新闻工作者”演讲比赛,在河南电视台600号演播厅举行,在新闻界掀起三项学习教育活动的热潮。

参赛者从对自身工作的感悟,学习中国特色社会主义理论体系、马克思主义新闻观、职业精神道德的感想等方面出发,结合纪念党的优秀新闻工作者范长江诞辰100周年活动,展开了一场又一场声情并茂的演讲。

晚报记者 张柳/文 周雨/图

新东方® 郑州新东方国外考试部 ——为出国梦想插上翅膀

集中原出国考试精英教师之最,沉淀新东方教育科技集团16年教学经验,郑州新东方国外部用完美的课程为每一个梦想走出国门、国外深造的学子插上腾飞的翅膀。

托福雅思基础班、强化班,针对每位学员的程度,提供最合适的课程,让每一个学员得其所需。在最优秀的授课教师指导下,让所有学员在听、说、读、写各方面迅速提高,同时使之用最短的时间取得理想的分数,叩开留学

海外之门。

河南地区唯一的GRE强化课程,让GRE考试不再高不可攀。阅读、填空、类比反义、写作、数学,将考试分而攻之,最专业的教师,最权威的教材,最系统的课程,让痛苦变为快乐,让高分变得简单,为您留学北美攻克最后一关,为您取得美国名校高额奖学金推波助澜。

让我们一起圆您留学之梦。选择郑州新东方,选择成功!

新东方国外精品课程

班级名称	上课地点	开课日期	结课日期	上课时间	课时	学费
雅思基础实力提高班	财富广场	10-17	11-22	每周六、日上午	24	1330
雅思精品尊贵强化全日制小班(限40人)	经三路	10-28	11-18	每周一至五全天	32	3390
雅思考前点题班	中原路	11-2	11-5	每天16:30-21:00	4	350
雅思强化晚班	中原路	11-2	12-10	每周一、二、三、四晚上	24	1380
雅思强化高分班	中原路	11-7	12-13	每周六、日下午	24	1380
雅思基础实力提高班	财富广场	11-7	12-13	每周六、日上午	24	1330
雅思精品尊贵强化全日制小班(限40人)	经三路	11-16	12-1	每周一至五上午	24	2490
雅思精品尊贵强化全日制小班(保六分限40人)	经三路	11-16	12-23	每周一至五上午	56	5860
雅思强化高分班	财富广场	11-14	12-20	每周六、日下午	24	1380
托福基础实力提高班	财富广场	10-17	11-22	每周六、日上午	24	1490
托福强化高分班	财富广场	10-17	12-6	每周六、日上午	32	1630
托福强化高分班+TPO模考	财富广场	10-17	12-6	每周六、日上午	32	1980
GRE强化高分班	财富广场	10-24	12-27	每周六、日上午	40	1680
托福考前点题班	经三路	11-2	11-5	每天16:30-21:00	4	350
托福强化高分班	农业路	11-7	12-27	每周六、日下午	32	1630
托福强化高分班+TPO模考	农业路	11-7	12-27	每周六、日下午	32	1980
托福基础实力提高班	中原路	11-7	12-13	每周六、日上午	24	1490

具体上课时间请登录郑州新东方网站或拨打咨询电话查询。

花园路教学区:花园路与黄河路交叉口东北角 中原路教学区:中原路与京广路交叉口东北角
农业路教学区:农业路与文化路交叉口东行150米 桐柏路教学区:桐柏路与中原路交叉口南行100米
经三路教学区:经三路与政四街交叉口东北角 财富广场校区:经三路与农业路交叉口西南角
报名咨询电话:66655588(成人) 66655577(少儿) 69692315(VIP专线) http://zhengzhou.neworiental.org

市教育局参加民主评议政风行风在线活动 “活动中心有偿辅导、老师改作业不认真、校内补课”反映强烈 高三可否补课? 与省教育厅沟通后给说法

昨日上午,市教育局参加了2009年郑州市民主评议政风行风在线活动,市教育局党委书记、局长翟幸福等负责人在线接受市民的提问。在一个小时的活动中,青少年活动中心有偿辅导、老师改作业不认真、校内补课三大问题成为市民反映强烈的热点问题,教育局领导一一给予解答。 晚报记者 孙娟

青少年活动中心不能办收费补习班

有市民提出,杜绝教师参与有偿辅导或者是变相办辅导班,首先要叫停一些活动中心、服务中心、图书中心,比如少儿活动中心这个半官方性质的培训班。这位市民举例说,像青少年宫、河南省妇女儿童活动中心和各个教育局所属的少年活动中心,这些地方只有管理人员,而上课的老师99%以上都是在公办学校老师。

市教育局副局长田保华表示,根据教育部和省教育厅要求,公办学校不允许办补习班,对社会力量以及个人办的补习班这几年来审批了一些,市民所说的半官方的就是各个区县的青少年活动中心,按照要求这些活动中心是学校开展校外活动、实践活动的场所,是不允许办各种收费补习班的。

田局长表示,如何判定这些活动中心违规不违规,主要看这里的活动是否免费,应该是公益性的。

高三可否补课?

是否允许学生在校内补课的问题,引发了家长的争议。

对此,市教育局纪委书记郭政表示,在国

庆期间省纠风办组织了暗访,郑州市外国语学校没有补课,郑州一中只有高三存在补课。“最近省政府出台的有关规定和省教育厅的五条规定要求,一般情况下不让再补课。”

那么高三学生是否可以补课呢?郭书记说,这个问题要兼顾现实情况,目前市教育局正在跟省教育厅沟通,因为这个问题群众反映非常强烈,沟通以后才可以定。

绝不允许学生替老师批改作业

一位学生的家长反映,近期学校普遍有一种现象,老师们改作业光打一个对号就算对了,还有一些作业不改,有的作业干脆只让家长签个字,老师也没有检查题目是否作对,有的老师作业从不批优、良等评价,对孩子没有一点激励,有的干脆让学生互相替改作业。

市教育局副局长田保华表示,关于作业问题市教育局已经明确提出要求,老师必须根据这一节课的学习目标来设计课堂作业。对作业的批改,按要求老师可以有面改、面批,也可以有教师的批改,但绝不允许在课堂上老师公布答案,让学生来打钩,也不允许学生替老师批改作业,说到底这是一种职业道德问题。

市安监局参加民主评议政风行风在线活动 截至9月份我市发生3起较大事故 今年欲增设举报私炮奖金

去年市区设烟花爆竹零售点482个,总销售额达5000万元,平均每个摊点营业额达到10万元,利润丰厚。那么,今年我市烟花爆竹工作如何安排?今年我市安全生产形势如何呢?昨日,市安监局进行了民主评议政风行风在线访谈活动。 晚报记者 孙娟

截至9月份我市发生3起较大事故

李书良局长说,今年我市安全生产形势总体平稳,特别与去年相比,死亡人数下降,并且遏制了重特大事故的发生,截至9月份有3起较大事故。

同时,今年1-9月份,我市共排查隐患44057处,已经整改41603处,整改率94.4%。排查出的重大安全隐患29处,涉及火灾、道路交通、桥梁、建筑、城市燃气、危险化学品、煤矿、尾矿库等领域。目前,因资金、管辖权限等问题,整改到位12处,有17处正在整改中。

今年欲向政府申请举报私炮奖金

网友嘟嘟:这几年郑州烟花爆竹市场越来越繁荣,但私炮泛滥情况也很严重。

李书良说,去年郑州市区烟花爆竹零售点482个,总销售额达到5000万元,经销烟花爆竹的利润是非常可观的,因此有非法的烟花爆竹进入社会,为了打击这种现象,每年春节我市都成立打非领导小组,由公安、安监、工商部门参加,仅去年就查处了23起非法私炮窝点,收缴烟花爆竹价值上百万元。

市安监局有关负责人表示,打击私炮主要靠举报,往年都是县区奖励,力度有限,今年他们准备向市政府申请举报奖金经费,利用举报有奖督促知情人举报窝点。

记者了解到,今年的烟花爆竹批发商和销售点数量仍将维持去年的格局,比如批

发商仍维持5家,将重点解决二七区三环以内没有零售摊点和郑东新区零售摊点少的问题。

抓安全生产需出台用人激励机制

有网友问,安全生产追责个人认为不尽合理,比如分管领导的责任,就是谁管谁受处分,看起来有人承担责任,实际是推卸责任,治标不治本。

对此,李书良局长表示,安全管理责任重于天,牵扯到人民的生命安全,若出现事故,追责的时候也是避免不了的。

据悉,目前出了事故以后,追究基本上分三个层次,一个是直接造成事故的责任人,第二个是主管企业方面的责任人,第三个是政府和职能部门监管责任。

李书良举例说,现在各县(市、区)抓安全生产的都是新的领导,“没有人愿意抓,因为容易被追究责任”。“我任安监局局长三年半期间,12个县(市、区)的安监局长调整了10个人,其中8个县(市、区)已经调整了,有2个已经调整了两任。”

对此,他指出,为什么没有领导愿意抓安全生产,这里面是一个体制机制问题,这样的机制不利于安全生产,因为安全生产是一个连续性和熟悉业务的工作。他建议各级政府和职能部门能够出一些用人方面的激励机制,鼓励安全工作人员能树立信心,有一个长远的打算去抓安全生产。